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	DIE RYCHNOVER ACHT RYCHNOV NAD KNĚŽNOU 

12. - 14. 9. 2014


Die Rychnover Acht 2014  –  56. Jahrgang
Wettbewerb der nicht professionellen Filme mit internationaler Teilnahme

Rychnov nad Kněžnou  12. - 14. September 2014
· Teilnahme an R8:                                                       

An dem R8-Wettbewerb können alle Autoren mit den Filmen teilnehmen, die den technischen Bedingungen der Teilnahme entsprechen. In die Wettbewerbsprojektion kommen diejenigen Aufnahmen weiter, die von der Vorauswahljury gewählt wurden. Die Wettbewerbskollektion wird von einer Fachjury bewertet. 
· Wettbewerbskategorien: 

Die Wettbewerbsfilme unserer sowie ausländischer Autoren werden in vier Kategorien aufgeteilt:

· Reportagen
· Dokumente und wissenschaftlich-populäre Filme
· Spielfilme 

· Schularbeiten
· Andere Produktion
· Bewertungen:
Im Rahmen des Wettbewerbes werden ein Hauptpreis und in jeder Kategorie eine Goldene, Silberne und Naturspitze zugeteilt. Au3erdem werden noch Sonderpreise der Organisatoren und Sponsoren des Wettbewerbes verliehen. Die Jury hat das Recht, einige Preise nicht zu erteilen oder in eine andere Kategorie zu verschieben. Die bewertete Aufnahme des fehlenden Autoren verliert den Anspruch auf finanziellen und sachlichen Preis.

· Technische Bedingungen der Teilnahme an R8:
An der R8-Wettbewerbsprojektion können Autoren mit Aufnahmen auf DVD und Blu-ray disc. Die empfohlene Laufzeit der Wettbewerbsaufnahmen beträgt höchstens 20 Minuten. Die Organisatoren übernehmen keine Verantwortung für Verlust oder Beschädigung der Sendungen währen des Postverkehrs. Zu jeder Wettbewerbsaufnahme ist es nötig, eine ausgefüllte Evidenzkarte beizulegen. Die Wettbewerbsaufnahmen werden nur den anwesenden Autoren zurück gegeben. Die anderen bleiben im Archiv des Organisatoren.

· Finanzielle Angelegenheiten:
Ein Autor der Aufnahme, die in die Wettbewerbskollektion ausgewählt wird, bekommt die Kosten mit der Teilnahme am Wettbewerb teilweise gedeckt (das betrifft nicht die ausländischen Teilnehmer). Weiteren Gästen werden‚ Übernachtungen reserviert – nach Versendung der Anmeldung. Am Empfang bezahlen alle Anwesenden eine Teilnahmegebühr in der Höhe von 130 tschechischen Kronen.
· Termine:
Senden Sie Wettbewerbsaufnahmen mit der Evidenzkarte und Anmeldung bis zum 28. August 2014. Die R8 wird am Freitag, den 12. September 2014 um 16.00 Uhr im Pelcl Theater in Rychnov nad Kněžnou eröffnet und mit Bekanntmachung der Resultate des Wettbewerbes am Sonntag, den 14. September 2014 um 11.00 Uhr abgeschlossen. Mit der Zusendung der Aufnahme bestimmt der Autor die Einreihung in die öffentliche Projektion. Öffentliche Projektionen der ausgewählten Aufnahmen im Pelcl Theater sind ein Teil jedes Jahrganges der R8, Den Autoren der ausgewählten Filme wird ein Hinweis per Post oder Email zugesendet.

Organisator:           
Der Filmklub in Rychnově nad Kněžnou
Zusammenarbeit:
Impuls Hradec Králové 



  
Die Stadt Rychnov nad Kněžnou

  
Die Kultur Rychnov nad Kněžnou,  GmbH.     

· Korrespondenz:
Gesamte Korrespondenz, Wettbewerbsfilme und Anmeldungen senden Sie eingeschrieben auf die Adresse:

Filmový klub

P.O. Box 18
516 01 Rychnov n. Kn.

Telefon:
+ 420 494 531 432


+ 420 603 810 775



Fax:
+ 420 494 532 178

E-mail:

jan.tydlitat@seznam.cz
www.kulturark.cz
Alle Angaben über R8, der Propositionen, der Evidenzkarte und der Anmeldungen einbegriffen, finden Sie auf www.kulturark.cz, www.filmdat.cz. An denselben Webseiten finden Sie ab 2. 9. 2014 die Liste der ausgewählten Filme und das Programm mit der Einreihung der Filme in Wettbewerbprojektionsblöcke.

